

Дата 07.03.2024

Cersanit – популярный в России бренд настенной плитки и керамогранита, а также сантехники и мебели для ванных комнат. С 2002 года компания осваивает российский рынок, постоянно повышая производственные мощности и расширяя продуктовую линейку. Бренд является обладателем Всероссийской премии «Национальная марка качества», а за высокие конкурентные преимущества дважды награжден премией "SUPERBRANDS". Сервисное обслуживание компании осуществляется в 55 городах в России, Казахстане, Беларуси.

На сегодняшний день под брендом Cersanit работают три завода: два в Подмосковье – по производству керамической плитки и керамогранита и завод по производству санитарной керамики в Самарской области. В целях оптимизации работы складского комплекса и повышения эффективности выполнения ключевых операций склада было принято решение перевести уже автоматизированные склады на более современную систему – AXELOT WMS. Однако, обсудив свои планы со специалистами AXELOT, приоритетными объектами автоматизации решено было сделать склады сырья и материалов (СиМ), которые также расположены на территории производственных площадок и до автоматизации работали «по бумаге».

Проектная команда AXELOT совместно с нашими специалистами составили план и начали «пилотный» проект внедрения AXELOT WMS на одном из складов СиМ, расположенном при заводе санитарной керамики в Сызрани. Предприятие производит более 2 млн. изделий в год – это около 60 наименований качественной современной сантехники. Площадь складских помещений составляет порядка 6 000 кв. м., площадь открытых складских площадок - порядка 9 000 кв. м. Склад СиМ, на котором внедрялась WMS, рассчитан на 3 000 мест хранения под 20 000 SKU. Нам требовалось автоматизировать все основные складские операции и за счет этого повысить прозрачность ключевых процессов, сократить временные затраты, исключить зависимость от персонала. В перспективе мы планируем объединить все складские площадки компании в единый логистический контур.

Нашей главной задачей было создание универсального выверенного решения, которое могло бы в дальнейшем легко быть тиражировано и на других площадках – как складах СиМ, так и складах готовой продукции. Пилотный проект внедрения AXELOT WMS полностью оправдал наши ожидания. Эксперты AXELOT при всесторонней поддержке и вовлеченности нашей команды специалистов создали универсальное решение с формализованными процессами учета и управления, которые позволяют эффективно управлять складами различного предназначения. Благодаря тому, что команда AXELOT выбрала проектную технологию внедрения, ей удалось детально проработать макет системы с учетом специфики складской модели и всех бизнес-процессов складского хозяйства Cersanit. В ходе реализации проекта команда AXELOT провела интеграцию AXELOT WMS с корпоративной информационной системой с использованием DATAREON Platform.

Автоматизация помогла повысить скорость выполнения складских операций, и, как следствие, гарантировать стабильную поддержку производственного процесса. Учет товаров стал более прозрачным и осуществляется в режиме реального времени. По итогу проекта мы получили то, что хотели - универсальное, гибкое и эффективное решение, которое в дальнейшем будет тиражировано на других складах компании и позволит комплексно повысить эффективность работы складского хозяйства. Благодарим специалистов AXELOT за профессионализм и ответственный подход к выполнению поставленных задач, считаем, что работа проделана на самом высоком уровне и к сотрудничеству, однозначно, рекомендуем.

Директор по ИТ



Пучков К.В.